ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  ได้มีนโยบายให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นคัดเลือกสถานที่อ่านหนังสือประจำหมู่บ้าน/ชุมชน/ตำบล  อย่างน้อยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นละ 1 แห่ง เนื่องจากต้องการส่งเสริมการอ่านหนังสือของคนไทย อันมีสาเหตุมาจากพฤติกรรมการอ่านหนังสือของประชากรไทยมีอัตราเฉลี่ยที่ลดลง ประกอบกับมติที่ประชุม เมื่อวันที่  26 กรกฎาคม 2560 โดยมีรองนายกรัฐมนตรี (พลเอก ธนะศักดิ์ ปฏิมาประกร) เป็นประธานการประชุม เพื่อขับเคลื่อนแผนแม่บทส่งเสริมวัฒนธรรมการอ่านสู่สังคมแห่งการเรียนรู้ของไทย ได้กำหนดให้กระทรวงมหาดไทยดำเนินการส่งเสริม/สนับสนุนให้เกิดการพัฒนาสถานที่อ่านหนังสือประจำหมู่บ้าน/ชุมชน/ตำบล เพื่อให้มีสภาพที่เหมาะสมต่อการอ่านหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจึงขอความร่วมมือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการขับเคลื่อน และสนับสนุนให้เกิดโครงการกระตุ้นการอ่านอย่างต่อเนื่อง โดยเฉพาะโครงการ “ที่อ่านหนังสือท้องถิ่นรักการอ่าน” ดังนั้น องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์  ซึ่งได้ตระหนักถึงความสำคัญของการอ่านหนังสือและต้องการส่งเสริมการอ่านหนังสือของประชาชนในพื้นที่ จึงได้จัดตั้ง“ที่อ่านหนังสือท้องถิ่นรักการอ่าน”ภายในเขตตำบลหนอหงส์ขึ้น 
ณ จุดบริการ ดังนี้
จุดที่ 1“ที่อ่านหนังสือท้องถิ่นรักการอ่าน” ณ อาคารเอนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์
จุดที่ 2 “ที่อ่านหนังสือท้องถิ่นรักการอ่าน” ณ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาเกิดผล 
จุดที่ 3 “ที่อ่านหนังสือท้องถิ่นรักการอ่าน” ณ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาป่า
จุดที่ 4 “ที่อ่านหนังสือท้องถิ่นรักการอ่าน” ณ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านควนไม้แดง
ในการนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์ จึงขอเชิญชวนประชาชนที่มาติดต่อราชการใช้บริการ ณ จุดบริการดังกล่าว 
