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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์
    เรื่อง  ประมูลซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง  รถยนต์ดูดสิ่งปฏิกูล  จำนวน  1  คัน
ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
---------------------------------------------------------
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์  มีความประสงค์จะประมูลซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง  รถยนต์ดูดสิ่งปฏิกูล  จำนวน  1  คัน  (รายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะรถยนต์ดูดสิ่งปฏิกูล  แนบท้ายประกาศนี้)  ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  
งบประมาณ  2,300,000.- บาท  
ราคากลางตั้งไว้   2,300,000.-  บาท  (สองล้านสามแสนบาทถ้วน)  


ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้ 
1.  เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่ประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว
2.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
3. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น 


4.  เป็นผู้ผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการซื้อของ  องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์    


5.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคาอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่  องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์  และไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์  ณ วันประกาศประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้


6.  ต้องเป็นผู้ที่ได้ลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลาง  ที่เว๊ปไซต์ศูนย์รวมข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ


7.  ไม่เป็นผู้ที่อยู่ในฐานะผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย  หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ  ตามประกาศคณะกรรมการ  ป.ป.ช.  เรื่องหลักเกณฑ์และวิธีการจัดทำและแสดงบัญชีรายการรับจ่ายของโครงการที่บุคคลหรือนิติบุคคลเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐ  พ.ศ.  2554  และแก้ไขเพิ่มเติม  (ฉบับที่  2)  พ.ศ.  2554
- 2 -


ทั้งนี้ผู้เสนอราคาที่ได้รับเลือกให้เป็นผู้ชนะการประมูลราคาและหากมีการทำสัญญากับองค์การบริหารส่วนตำบล  ต้องจัดทำบัญชีแสดงรายรับรายจ่ายและยื่นต่อกรมสรรพากร  และต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร  เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้ง  ซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาท  อาจรับเป็นเงินสดก็ได้ตามประกาศคณะกรรมการ  ป.ป.ช.  เรื่องหลักเกณฑ์และวิธีการจัดทำและแสดงบัญชีรายการรับจ่ายของโครงการที่บุคคลหรือนิติบุคคลเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐ  พ.ศ.  2554  และที่แก้ไขเพิ่มเติม  (ฉบับที่  2)  พ.ศ.  2554
กำหนดยื่นเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ในวันที่   15  พฤษภาคม  2557  ระหว่างเวลา     09.00 - 10.00 น. ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างขององค์กรปกครองท้องถิ่นระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอทุ่งสง)  ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์ได้รับการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาในวันที่  19  พฤษภาคม  2557   เวลา  14.00  น.  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์  
    กำหนดวันประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ในวันที่  27  พฤษภาคม  2557   เวลา  11.00-11.30  น.
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ในราคาชุดละ     1,000.-   บาท  ได้ที่ กองคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์  ระหว่างวันที่  24  เมษายน  2557  ถึงวันที่  2  พฤษภาคม  2557    หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  0 – 7542-4080    ในวันและเวลาราชการ ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซด์ www.gprocurement.go.th  และ  www.nonghongs.go.th   
ประกาศ  ณ  วันที่  24  เดือน  เมษายน  พ.ศ.  2557




                       (ลงชื่อ)     หัตถชัย   เมืองจีน
                                              (นายหัตถชัย  เมืองจีน)
                                                นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์
รายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะรถยนต์ดูดสิ่งปฏิกูล
ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 3,000 ลิตร
คุณลักษณะทั่วไป
· เป็นรถยนต์ดูดสิ่งปฏิกูล ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 3,000 ลิตร ชนิด 6 ล้อ มีน้ำหนักรวมน้ำหนักบรรทุก (G.V.W) ไม่น้อยกว่า 6,500  กิโลกรัม
ตอนหน้า เป็นหัวเก๋ง ชนิดหน้าสั้น  มีประตูเปิด- ปิด 2 บาน ล็อคได้ทั้งสองข้างสามารถนั่งปฏิบัติงานได้ ไม่น้อยกว่า  3  ที่นั่ง  รวมทั้งพนักงานขับรถ
ด้านบนหัวเก๋ง ติดตั้งสัญญาณไฟฉุกเฉินฐานทำด้วยพลาสติกเหนียวหลอดไฟกระพริบแบบแฟลช ใช้หลอด XENON ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางฐานและสูงไม่น้อยกว่า 9 นิ้ว  สามารถเลือกกระพริบในห้องโดยสารได้ เป็นระบบ SINGLE และ  DOUBLE  ใช้ได้กับไฟ DC 12 หรือ 24 โวลท์ จำนวน 1 ดวง ซึ่งเป็นผลิตภัณฑ์ที่ได้รับมาตรฐาน ISO 9001/ISO 14001 โดยแนบแค๊ตตาล็อคตัวจริง หนังสือรับรองมาตรฐานและหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายมาแสดงในวันยื่นซองเสนอราคาด้วย
ตอนท้าย ติดตั้งถังบรรทุกสิ่งปฏิกูล ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 3,000 ลิตร
· ตัวรถยนต์โครงสร้างและอุปกรณ์ทั้งหมดตามมาตรฐานของโรงงานผู้ผลิตและเป็นของใหม่ที่ไม่เคยใช้งานมาก่อน
· ติดตั้งเครื่องปรับอากาศ ฟิล์มกรองแสง วิทยุและซีดี
· มีระบบสัญญาณไฟถูกต้องครบถ้วนตามกฎจราจรทุกประการ
· เป็นรถดูดสิ่งปฏิกูล ที่ผลิตในประเทศเป็นกิจการของคนไทย ผลิตจากโรงงานที่ได้รับอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน(รง.4)  ที่ได้รับรองระบบบริหารงานคุณภาพตามมาตรฐาน ISO 9001:2008 (มอก.9001:2552) ในขอบข่ายการออกแบบการพัฒนาการผลิตจำหน่ายและบริการซ่อมแซมตัวถังรถดูดสิ่งปฏิกูล  ทั้งนี้เพื่อประโยชน์ทางราชการ โดยนำหนังสือรับรองมาตรฐานและหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายมาแสดงในวันยื่นซองเสนอราคาด้วย
คุณลักษณะเฉพาะของเครื่องยนต์
· เครื่องยนต์ดีเซลขนาดใหญ่ให้มีคุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรมเลขที่ มอก.2315 – 2551

· เครื่องยนต์ไม่น้อยกว่า 4 สูบ 4 จังหวะ ระบายความร้อนด้วยน้ำ
· มีกำลังแรงม้าไม่น้อยกว่า 130 แรงม้า
· ระบบขับเคลื่อนมีเกียร์เดินหน้าไม่น้อยกว่า 5 เกียร์  ถอยหลังไม่น้อยกว่า 1 เกียร์
· ระบบคลัชท์ แบบแห้งแผ่นเดียว
· ระบบบังคับเลี้ยวพวงมาลัยขวา แบบลูกปืนหมุนวนรอบตัว(พร้อมเพาเวอร์ช่วย)
· ระบบเบรก ใช้ระบบไฮดรอลิค พร้อมหม้อลมช่วย และมีเบรกมือครบชุด
· ระบบไฟ ตามมาตรฐานโรงงานผู้ผลิต
· ผู้เสนอราคาจะต้องแนบแคตตาล็อคตัวจริงและหนังสือรับรองมาตรฐานเครื่องยนต์มาแสดงในวันยื่นซองเสนอราคาด้วย
· ผู้เสนอราคาจะต้องมีหลักฐานการเป็นตัวแทนจำหน่าย  ผู้ประกอบหรือผู้ผลิตรถยนต์มาแสดงในวันยื่นซองเสนอราคาด้วย
ถังบรรจุสิ่งปฏิกูล
· เป็นแบบหน้าตัดรูปวงรี  ทำด้วยเหล็กมีความหนาไม่น้อยกว่า 3 มม. ภายในมีเหล็กกันกระแทกจำนวน 1 แผ่น เหล็กมีความหนาไม่น้อยกว่า 3 มม. แต่ละช่องทะลุถึงกันตลอด ติดตั้งตามแนวขวางและทาสีกันสนิม
· ด้านบนถังมีช่องกลมขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า 40 ซม. มีฝาเปิด-ปิด ไว้สำหรับคนลงไปทำความสะอาด
· ด้านบนของถังมีที่สำหรับคนนั่งหรือเดินได้  โดยปูเหล็กแผ่นลายกันลื่นและมีราวกันตกเพื่อความปลอดภัย
· มีช่องสำหรับดูปริมาตรน้ำโสโครก
· มีมาตรวัดสุญญากาศและแรงดันติดตั้งไว้ชัดเจน
· มีวาล์วตัดลมเมื่อน้ำโสโครกเต็มถังเป็นระบบอัตโนมัติ
· ด้านท้ายของถังบรรจุสิ่งปฏิกูลมีท่อทางสำหรับดูดพร้อมวาล์วน้ำทางเหลืองแบบเปิด-ปิด เร็วขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า 2.5 นิ้ว  และมีช่องสำหรับระบายสิ่งปฏิกูลออกจากถัง ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า 3 นิ้ว
· ถังบรรจุสิ่งปฏิกูล เป็นผลิตภัณฑ์ที่ผลิตในประเทศไทยเป็นกิจการของคนไทย ที่ได้รับอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน(รง.4) ที่ได้รับการรับรองระบบริหารงานคุณภาพตามมาตรฐาน ISO 9001:2008 (มอก.9001-2552)  ในขอบข่ายการออกแบบพัฒนาการผลิต จำหน่ายและบริการซ่อมแซมตัวถังบรรทุกสิ่งปฏิกูล ทั้งนี้เพื่อประโยชน์ทางราชการโดยนำหนังสือรับรองมาตรฐานและหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายมาแสดงในวันยื่นซองเสนอราคาด้วย
เครื่องดูดสิ่งปฏิกูลและระบบการทำงาน
· ติดตั้งเครื่องดูดสิ่งปฏิกูล ระบบทำสูญญากาศระบบอัตโนมัติ
· ปริมาตรการทำสูญญากาศไม่น้อยกว่า 4000 cc. ต่อรอบ  สามารถดูดถ่ายสิ่งปฏิกูลโดยไม่ผ่านเครื่องดูด
· มีประสิทธิภาพในการทำสูญญากาศไม่น้อยกว่า 720 มม.ปรอท
· การทำงานของระบบเครื่องดูดสิ่งปฏิกูล ใช้ระบบเกียร์ถ่ายทอดกำลัง (PTO) ,เกียร์ฝาก, ยอยเพลาปั่น เพื่อขับปั๊มดูดสิ่งปฏิกูล ซึ่งเป็นผลิตภัณฑ์ที่ผลิตในประเทศไทย เป็นกิจการของคนไทยได้รับอนุญาตกิจการโรงงาน(รง.4) ที่ได้รับการรับรองระบบบริหารงานคุณภาพตามมาตรฐาน ISO 9001:2008 (มอก.9001-2552)  ในขอบข่ายการออกแบบพัฒนาการผลิต จำหน่ายและบริการซ่อมแซมระบบเกียร์ถ่ายทอดกำลัง (PTO)  ,เกียร์ฝาก, ยอยเพลาปั่นทั้งนี้เพื่อประโยชน์ทางราชการ โดยนำหนังสือรับรองมาตรฐานและหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายมาแสดงในวันยื่นซองเสนอราคาด้วย
เครื่องมือและอุปกรณ์ประจำรถ
· แม่แรงไฮดรอลิคพร้อมด้าม




จำนวน 
1
ชุด
· บล็อกถอดล้อพร้อมด้าม




จำนวน
1
ชุด
· ยางอะไหล่พร้อมกงล้อ




จำนวน
1
ชุด
· เครื่องมือมาตรฐานประจำรถจากโรงงานผู้ผลิต


จำนวน
1
ชุด
· หนังสือคู่มือการใช้รถยนต์และการรับบริการ


จำนวน
1
ชุด
· สายดูดสิ่งปฏิกูลขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า 2.5 นิ้ว ยาวไม่น้อยกว่า 12 เมตร 
จำนวน
3
 ชุด
· สายส่งสิ่งปฏิกูลขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า 3 นิ้ว ยาวไม่น้อยกว่า 12 เมตร 
จำนวน
2
 ชุด
สีรถยนต์
· การพ่นสีและข้อความ ตัวรถและตัวถังภายนอกตามความต้องการของทางหน่วยงานราชการกำหนด
· ภายนอกของตัวถัง พ่นสีจริงไม่น้อยกว่า 2 ชั้น
· โดยใช้สีทับหน้าระบบ 2K ซึ่งผลิตจากโรงงานที่รับมาตรฐาน ISO 9001:2008 โดยมีหนังสือรับรองพร้อมหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายมาแสดงในวันยื่นซองเสนอราคาด้วย
· ภายในตัวถัง ใต้บังโคลนหน้า บังโคลนหลัง พ่นด้วยบอดี้ชู้ดหรือเทียบเท่าพ่นสีกันสนิมไม่น้อยกว่า 2 ชั้นก่อนพ่นสีจริง
ตราสัญลักษณ์
· พ่นตราสัญลักษณ์องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า 25 เซนติเมตรและตัวอักษรชื่อย่อ อบต.หนองหงส์ พร้อมหมายเลขทะเบียนครุภัณฑ์ขนาดตัวอักษรสูงไม่น้อยกว่า 7 เซนติเมตร โดยพ่นด้วยสีขาวหากไม่ชัดเจนให้ใช้สีอื่นแทนไว้ด้านข้างนอกรถยนต์ตรงประตูทั้งสองข้าง
· ติดสติกเกอร์ชื่อ องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์บริเวณหน้ารถขนาดตัวอักษรไม่น้อยกว่า 12 เซนติเมตร
เงื่อนไขและการรับประกัน
· ผู้เสนอราคาจะต้องรับประกันความเสียหายของรถยนต์ดูดสิ่งปฏิกูล  อันเนื่องมาจากการใช้งานปกติเป็นระยะเวลา 1 ปี นับถัดจากวันส่งมอบเรียบร้อยแล้ว
*********************************
