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คำนำ


ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 กำหนดให้องค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาแผนพัฒนาสามปี และแผนดำเนินการประจำปี เพื่อเป็นการกำหนดทิศทางในการพัฒนาท้องถิ่นให้สอดคล้องซึ่งกันระหว่างแผนทุกแผน และงบประมาณรายจ่ายประจำปี


เพื่อให้การดำเนินการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นไปตามยุทธศาสตร์ การพัฒนาที่ได้วางไว้แล้วและให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548  หมวด 5 ซึ่งกำหนดให้องค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำแผนดำเนินการประจำปี


วัตถุประสงค์ของแผนดำเนินการประจำปี พ.ศ. 2559


สำหรับแผนดำเนินการ มีจุดมุ่งหมายเพื่อแสดงถึงรายละเอียดแผนงาน/โครงการพัฒนาและกิจกรรมที่ดำเนินการจริงทั้งหมด ในพื้นที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2559 ทำให้แนวทางการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์มีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้น มีการประสานและบูรณาการทำงานกับหน่วยงานและการจำแนกรายละเอียดต่างๆ ของแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ในแผนดำเนินการจะทำให้การติดตามประเมินผลเมื่อสิ้นปีมีความสะดวกยิ่งขึ้น


ขั้นตอนการจัดทำแผนดำเนินการ


ขั้นตอนที่ 1  การเก็บรวบรวมข้อมูล โดยคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนา องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์ เก็บรวบรวมข้อมูลโครงการ/กิจกรรม ที่จะมีการดำเนินการจริงในพื้นที่ ทั้งโครงการ/กิจกรรมขององค์การบริหารส่วนตำบลเองและหน่วยงานอื่น


ขั้นตอนที่ 2  การจัดทำร่างแผนดำเนินการ คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์ จัดทำร่างแผนดำเนินการโดยพิจารณาจัดหมวดหมู่ ให้สอดคล้องกับยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดไว้ในแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา


ขั้นตอนที่ 3  การประกาศแผนดำเนินการ คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์ นำร่างแผนดำเนินการเสนอผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลเพื่อประกาศใช้ การประกาศแผนดำเนินการ ให้องค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำประกาศเรื่อง แผนดำเนินการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์ประจำปี พ.ศ. 2559 เพื่อปิดประกาศโดยเปิดเผยให้ประชาชนทราบและสามารถตรวจสอบได้


ประโยชน์ของแผนดำเนินการ


1.  แสดงถึงความชัดเจนในการนำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาไปสู่การปฏิบัติ


2.  แสดงความสอดคล้องกับงบประมาณรายจ่ายประจำปี


3.  เพื่อความสะดวกในการปฏิบัติงานตามโครงการต่างๆ


4.  ง่ายต่อการติดตามและประเมินผลการดำเนินงานตามแผนงาน/โครงการ/กิจกรรมในปีนั้น

