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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์
เรื่อง  สอบราคาซื้อวัสดุงานบ้านงานครัว
 *************************

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์  มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อถังขยะมูลฝอย  จำนวน  1   รายการ    รายละเอียดดังนี้

· เป็นถังพลาสติกที่ทำด้วยสารโพลีเอธีลีน เกรด เอ ไม่ผสมเม็ดพาลสติกรีไซเคิล  โดยมีหนังสือรับรอง  มอก. รับรองคุณภาพเม็ดพลาสติกและผลิตภัณฑ์  มีขนาดความจุไม่น้อยกว่า  120  ลิตร
· ความกว้างปากถังไม่น้อยกว่า  47  ซม.
· ความยาวปากถังไม่น้อยกว่า  54  ซม.
· ความสูงของถังจากฐานถึงบนสุดของฝาถัง  ไม่น้อยกว่า  110  ซม.
· มีล้อเลื่อน
· มีฝาถังมีที่จับแบบสอดมือได้  มีช่องสำหรับทิ้งขยะไม่น้อยกว่า 3 ช่อง  มีบานสวิงแบบเปิด –ปิดมิดชิด  โดยมีฝาถังยึดติดกับตัวถังด้วยหมุดไม่น้อยกว่า  2  หมุด
· สีของถังและฝาถังเป็นสีเขียวเข้มและเป็นสีเดียวกัน
· ผู้เสนอราคาต้องนำถังขยะตัวอย่างมาในวันเสนอราคา  จำนวน  1  ถัง  พร้อมแค็ตตาล๊อก  จำนวน  1  ชุด  เพื่อใช้สำหรับให้คณะกรรมการพิจารณา
· ตัวถังด้านหน้าสกรีนข้อความ “โปรดช่วยกันรักษาความสะอาด”  บรรทัดถัดมาสกรีนตราสัญลักษณ์ อบต.  บรรทัดถัดมาสกรีนชื่อ อบต.หนองหงส์  บรรทัดถัดมาหมายเลขครุภัณฑ์  ด้านหลังบรรทัดแรกสกรีนข้อความ “ถังขยะใบนี้เป็นทรัพย์สินของ อบต.”  ด้านหลังบรรทัดที่สองสกรีนข้อความ “ผู้ใดนำไปครอบครองส่วนตัวมีความผิดตามกฎหมาย”
จำนวน     200    ถัง       
งบประมาณ         360,000.-  บาท    (สามแสนหกหมื่นบาทถ้วน)
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้
1. เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบซื้อราคาดังกล่าว  โดยจะต้องมีหลักฐานการเป็นตัวแทนจำหน่าย  ผู้แทนจำหน่าย  ผู้ประกอบ  หรือผู้ผลิตมาแสดงด้วย
2. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่น และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว   ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา


กำหนดยื่นซองสอบราคาระหว่างวันที่    9    กุมภาพันธ์   2555  ถึงวันที่ 23  กุมภาพันธ์  2555   โดยมีรายละเอียดดังนี้
· กรณียื่นซองสอบราคาโดยตรงต่อองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์   ให้ยื่นซอง ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างระดับตำบลอำเภอทุ่งสง    ในวันที่  17  กุมภาพันธ์  2555  ตั้งแต่เวลา  08.30  น.  -  16.30  น.  เท่านั้น  ส่วนระยะเวลาที่เหลือให้ยื่นได้   ณ  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์    ตั้งแต่เวลา   08.30 น. – 16.30 

 

กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่   24  กุมภาพันธ์  2555     ตั้งแต่เวลา  10.00 น.  เป็นต้นไป  ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างระดับตำบลอำเภอทุ่งสง  
ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  500.-  บาท  ได้ที่ส่วนการคลัง       องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์  ระหว่างวันที่    9  กุมภาพันธ์  2555    ถึงวันที่   23   กุมภาพันธ์  2555 หรือ   สอบถามรายละเอียดทางโทรศัพท์หมายเลข  0-7542-4080  ในวันและเวลาราชการ  และทางเว็ปไซด์  www.nonghongs.go.th        

ประกาศ  ณ วันที่    9   เดือน    กุมภาพันธ์    พ.ศ. 2555
                                                                               




                                                   
                   




          (นายหัตถชัย  เมืองจีน) 
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