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เรื่อง    สอบราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างถนนลาดยาง  ชนิดผิว  ๓  ชั้น  สายบ้านนายไข่  เมืองไทย
 หมู่ที่ ๑๐    ตำบลหนองหงส์   อำเภอทุ่งสง   จังหวัดนครศรีธรรมราช
*************************



ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาก่อสร้างถนนลาดยาง  ชนิดผิว  ๓  ชั้น  สายบ้านนายไข่  เมืองไทย   หมู่ที่ ๑๐   ตำบลหนองหงส์  อำเภอทุ่งสง  จังหวัดนครศรีธรรมราช   รายละเอียดดังนี้               

 ก่อสร้างถนนลาดยาง  ชนิดผิว 3 ชั้น  ถนนสายบ้านนายไข่  เมืองไทย  ชนิดผิวลาดยาง  ๓ ชั้น  ระยะทาง  ๓๑๐  เมตร  ผิวจราจรกว้างโดยเฉลี่ย  ๔.๐๐  เมตร  หรือมีพื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า  ๑,๒๔๐  ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบ อบต.หนองหงส์ เลขที่  ๘๒๐ – ๕๔ –๖๒  พร้อมป้ายโครงการ จำนวน ๑  ป้าย  
งบประมาณ    ๔๑๐,๐๐๐.-   บาท     (สี่แสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน) 

ราคากลาง     ๔๓๙,๕๐๐.-  บาท      (สี่แสนสามหมื่นเก้าพันห้าร้อยบาทถ้วน) 
ผู้มีสิทธิเสนอราคาต้องมีคุณสมบัติดังนี้
1. เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว
2. ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
3. มีผลงานการก่อสร้างประเภทเดียวกันในวงเงินไม่น้อยกว่า   ๒๐๕,๐๐๐.-  บาท     

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง  ในวันที่    ๑๔  มิถุนายน  ๒๕๕๕  ระหว่างเวลา  ๑๓.๐๐  น.   เป็นต้นไป    ณ. สถานที่ก่อสร้าง  สำหรับผู้ที่ไม่ไปดูสถานที่ก่อสร้างให้ถือว่ารับทราบปัญหาและเข้าใจรายละเอียดดีแล้ว  จะโต้แย้งสิทธิหรือผลประโยชน์อื่น ๆ ของตนไม่ได้     

กำหนดยื่นซองสอบราคาระหว่างวันที่   ๑๒  มิถุนายน  ๒๕๕๕  ถึงวันที่   ๒๕  พฤษภาคม  ๒๕๕๕    ณ  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์    ตั้งแต่เวลา   ๐๘.๓๐ น. – ๑๖.๓๐ น.  หรือยื่นซองสอบราคาทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตอบรับ  และกำหนดเปิดซองสอบราคา  ในวันที่   ๒๖   มิถุนายน  ๒๕๕๕   ตั้งแต่เวลา  ๑๑.๐๐ น.  เป็นต้นไป  ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างระดับตำบลอำเภอทุ่งสง  
 
            
ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคาในราคา    ๑,๐๐๐-  บาท    ได้ที่  ส่วนการคลัง      องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหงส์    ระหว่างวันที่  ๑๒  มิถุนายน  ๒๕๕๕    ถึงวันที่  ๒๕  มิถุนายน  ๒๕๕๕   หรือสอบถามรายละเอียดทางโทรศัพท์หมายเลข     ๐ – ๗๕๔๒ - ๔๐๘๐   ในวันและเวลาราชการ  และทาง   WWW. nonghongs.go.th


 ประกาศ  ณ  วันที่    ๑๒   เดือน   มิถุนายน   พ.ศ.  ๒๕๕๕
                                                                (นายหัตถชัย  เมืองจีน) 
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